
生物多様性に関するアンケート（市内在住者限定）
2021年12月13日10:56 現在

設問: 年代 有効回答者数: 1028名
選択項目 回答件数 割合  
10代 1件 0%
20代 15件 1%
30代 70件 7%
40代 230件 22%
50代 309件 30%
60代 175件 17%
70代 162件 16%
80代～ 61件 6%
不明 5件 0%

設問: 性別 有効回答者数: 1028名
選択項目 回答件数 割合  
男性 559件 54%
女性 467件 45%
不明 2件 0%

設問: あなたは、「生物多様性」という言葉を聞いたことがありますか。また、どのようなものかご存知
ですか。
※「生物多様性」：生きもの同士の色々なつながりにより、豊かな自然が育まれること。

有効回答者数: 1023名

選択項目 回答件数 割合  
聞いたことがあるし、
その内容も知っている 438件 43%

聞いたことはあるが、
その内容は知らない 401件 39%

聞いたこともないし、
その内容も知らない 184件 18%

設問: あなたは、市が策定した「生物多様性いちかわ戦略」について聞いたことがありますか。また、そ
の内容についてご存知ですか。
「生物多様性いちかわ戦略」について詳細はこちら(別ウィンドウで開きます)

有効回答者数: 1028名

選択項目 回答件数 割合  
聞いたことがあるし、
その内容も知っている 68件 7%

聞いたことはあるが、
その内容は知らない 289件 28%

聞いたこともないし、
その内容も知らない 671件 65%

設問: あなたは、市川市に自然が多いと思いますか。 有効回答者数: 1028名
選択項目 回答件数 割合  
多い 89件 9%
どちらかというと多い 622件 61%
どちらかというと少な
い 220件 21%

少ない 72件 7%
わからない 25件 2%

設問: あなたは、あなたの身近に自然が必要だと思いますか。 有効回答者数: 1028名
選択項目 回答件数 割合  
必要だと思う 666件 65%
どちらかというと必要
だと思う 313件 30%
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どちらかというと必要
ないと思う 29件 3%

必要ないと思う 11件 1%
わからない 9件 1%

設問: あなたにとって、市川市の中で自然が感じられる場所はどこですか。（複数選択可） 有効回答者数: 1028名
選択項目 回答件数 割合  
大町公園 425件 41%
大柏川第一調節池緑地 266件 26%
行徳近郊緑地 148件 14%
里見公園 475件 46%
国分川調節池緑地 119件 12%
じゅん菜池緑地 436件 42%
江戸川河川敷緑地 374件 36%
国府台緑地 169件 16%
小塚山公園 147件 14%
堀之内貝塚公園 137件 13%
感じられる場所がない 66件 6%
その他（50文字以内） 64件 6%

設問: あなたは、市公式webサイトの地図情報システム「いち案内」で実施している「いちかわ生きもの
マップ」を知っていますか。また、見たことがありますか。
「いちかわ生きものマップ」について詳細はこちら（別ウィンドウで開きます）

有効回答者数: 1028名

選択項目 回答件数 割合  
知っているし、見たこ
ともある 101件 10%

知っているが、見たこ
とがないので見てみた
い

159件 15%

知っているが、見たい
とは思わない 35件 3%

知らないが、見てみた
い 631件 61%

知らないし、見たいと
は思わない 102件 10%

設問: 「いちかわ生きものマップ」は、市民参加による「生物多様性モニタリング調査」でデータを集め
ています。あなたは、そのことを知っていますか。また、参加してみたいですか。
「生物多様性モニタリング調査」について詳細はこちら（別ウィンドウで開きます）

有効回答者数: 1028名

選択項目 回答件数 割合  
知っているし、参加し
たこともある 16件 2%

知っているが、参加し
たことがないので参加
してみたい

104件 10%

知っているが、参加し
たいとは思わない 111件 11%

知らないが、参加して
みたい 428件 42%

知らないし、参加した
いとは思わない 369件 36%

設問: 生活環境整備課ではこれまで以下のような内容の「自然観察講座」を開催してきました（令和2年
度と3年度はコロナにより中止）。今後、どのような自然観察イベントに参加してみたいですか。（複数
選択可）

有効回答者数: 1028名

選択項目 回答件数 割合  
市内施設（例：行徳近
郊緑地）での野鳥や虫
の自然観察講座

366件 36%

市外施設（例：葛西臨
海公園）での野鳥や虫
の自然観察講座

187件 18%
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自然を観察しながらの
ウォーキング（例：樹
木医と巡る巨樹・古
木）

519件 50%

その他で、参加してみ
たい自然観察イベント
があればその内容を簡
単に教えてください
（50文字以内）

24件 2%

特に、参加したいと思
わない 239件 23%

わからない 75件 7%
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